

Warszawa, 18.01.2023

Wykonawcy

Dotyczy: „Świadczenie usług wsparcia na rzecz międzynarodowej działalności Centrum Foresightu i Internacjonalizacji (CFI) działającej w ramach Sieci Badawcza Łukasiewicz – Instytutu Organizacji i Zarządzania w Przemysle „ORGMASZ”. Znak sprawy: 03/01/2023/W

ODPOWIEDZI NA PYTANIA. ZESTAW 1.

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Prawo zamówień publicznych w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania dotyczących specyfikacji warunków zamówienia, poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedziami:

In Rozdziale I, Art. XI nr 3 na stronie 12 czytamy: Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę, na jedną część, w odniesieniu do 1 eksperta.

Czy to znaczy że Wykonawca może złożyć ofertę np. do części I i inną do części II? czy też to znaczy że wykonawca może złożyć ofert tylko w odniesieniu do części I (przykładowo).

Odp; Drugi wariant, tj. Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę, na jedną część, w odniesieniu do 1 eksperta.

(In English)

"Provision of services for the international activities of the Center for Foresight and Internationalization (CFI) operating as part of the Łukasiewicz Research Network – Institute of Organization and Management in Industry "ORGMASZ". Reference number: 03/01/2023/W)

Questions and Answers. Part 1.

In accordance with article 284 point 1 and 2 of the Act of 11 September 2019 - Public Procurement Law (Journal of Laws of 2022, item 1710), in connection to the questions to Tender Documents that reached the Contracting Authority, we hereby publish the questions together with answers:

In Chapter I, Article XI Number 3 on page 12 it says that 3: "The Contractor may submit only one offer, only for one Part."

Does this mean that the Contractor can submit 1 offer for example, for Part I and another offer for Part II? Or does it means a Contractor can only submit 1 offer for Part I only (for example)

Answer: The second variant, namely a Contractor can only submit 1 offer, for Part I and for one Expert only.

Strona 1 z 2

